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J e g y z ő k ö n y v

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő testülete

2024. november 26.



Jegyzőkönyv

Készült: Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete 2024. november 26.
napján 9.30 órától megtartott üléséről

Az ülés helye: Községháza -  Tanácskozóterem, 3163 Karancsság, Kossuth út 64.

Jelen vannak: Oláh Nándorné polgármester
Győri Orsolya alpolgármester 
Berki András képviselő 
Farkas Márta képviselő 
Győri Skolasztika képviselő 
Kiss Róbert képviselő

Távol: Vidéki Attila képviselő

Meghívottak: Schirling István jegyző

Az ülést vezeti: Oláh Nándorné polgármester

Oláh Nándorné polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 7 tagú képviselő-tes
tület 6 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta.
Javasolta a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását. A jegyzőkönyv hitelesítő Farkas 
Márta képviselő.

Napirend:

1. Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásáról szóló megállapodás módosítása
Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester (írásos)

2. Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Schirling István jegyző (írásos)

3. Pedagógusok Jutalmazása
Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester

A képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta a napirendre tett javaslatot.



1. Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatai fenntartásárói szóló megállapodás módosítása
Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester (írásos)

Oláh Nándorné polgármester felkérésére a jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy több egyez
tetés is volt a polgármesterek között a Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal fenntartásáról szóló 
megállapodás módosítása vonatkozásában. A módosítás tervezete az előző megállapodáshoz képest 
lényegi változtatásokat nem tartalmaz a 2. pont kivételével.

A polgármesteri megbeszélésen a jegyző részéről volt javaslat, -  mivel a Nógrád Vármegyei Kormány- 
hivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály javaslata az volt, hogy a megállapodás 
azt tartalmazza, ami a tényleges helyzet -  hogy a jegyző tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat a 
polgármesterek a Megállapodás 5. pontjában foglaltak szerint gyakorolják. Ez az eddigi megállapodás
6. pontjának módosításaként szerepel a tervezetben. Mivel eddig is minden egyéb munkáltatói intézke
dés mindhárom polgármester tudtával és beleegyezésével valósult meg.

Oláh Nándorné polgármester a módosítás 2. pontja tekintetében jelezte, hogy 0  úgy gondolta már a 
megbeszélésen, hogy neki jó úgy, ahogy eddig volt.

A jegyző elmondta, hogy Szentes Attila polgármester úr a megbeszélésen azt mondta, hogy részéről 
más is lehet az egyéb munkáltatói jogkör gyakorlója, de a közős joggyakorlást nem tartja jónak. A pol
gármesteri megbeszélés napján délután Kishartyán Község Önkormányzata Képviselö-testülete ülést 
tartott, amelyen Sándor Attila polgármester úr tájékoztatta a képviselő-testületet az egyeztetésről. A 
kishartyáni képviselő-testület támogatta a tervezetben szereplő módosítást. Emiatt maradt benne ez a 
módosító pont, nem került kivételre.
Egyéb ügyből kifolyólag csütörtökön délután a Törvényességi Felügyeleti Osztályra be kellet menni, 
ahol azt az iránymutatást adták, hogy a megállapodás-módosítást hatósági szerződés módosításaként 
kell kezelni. Tehát a 2019-ben általuk javasolt forma nem megfelelő. Emiatt pénteken délelőtt a polgár- 
mesteri megbeszélés alapját képező megállapodás-módositás tervezete átdolgozásra került a Felügye
leti Osztály által elvárt formára, mely e-mail-ben -  a még aznapi kiküldés lehetősége érdekében -  az 
eredeti megállapodással együtt Ságújfalunak, Karancsságnak és Kishartyánnak is megküldésre került. 
A közős hivatali megállapodás módosításának elfogadási határideje november 30.
A jegyző javasolta Kishartyán község polgármesterével telefonon történő egyezetetést a félreértés tisz
tázása érdekében.

Az egyeztetést kővetően Oláh Nándorné polgármester javasolta a módosítás-tervezet 2. pont nélküli 
elfogadását.

Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete 6 igen szavazattai a módosító indít
ványt eifogadta.

Oláh Nándorné polgármester javasolta a Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal fenntartásáról szóló 
megállapodás módosítása tervezetének módosító indítvány szerinti elfogadását.

Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Karancsság Község Önkormányzata Képviseiő-testületének 
65/2024. (Xi. 26.) önkormányzati határozata

Karancsság Község Önkormányzata Képviseiő-testülete a Ságújfaiui Közös Önkormány
zati Hivatai fenntartásárói szóló megállapodás módosítását elfogadja.

Határidő: 2024. november 30.
Felelős: Oláh Nándorné polgármester



2. Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő; Schirling István jegyző (írásos)

Schirling István jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a költségvetés módosítása a polgármes
terek egyeztetése alapján került előkészítésre. Elmondta, hogy Kishartyán község polgármestere is ja 
vasolta a várhatóan fel nem használandó összegek jutalmazásra történő átcsoportosítását.
Mindhárom önkormányzatnak lehetősége volt a közős hivatallal kapcsolatos rezsiköltségek beszámlá- 
zására. A tervezett összeg -  6,3 millió forint -  sok volt.
Elmondta, hogy a köztisztviselők bére -  a személyi illetmények megállapítása ellenére is -  alacsony. A 
Kttv. szerinti besorolási illetmények a középfokú végzettségűeknél bruttó 69.000 Ft és 170.000 Ft között 
vannak, tehát mindenkinek legalább a garantált bérminimumra ki kell egészíteni. A személyi illetmények 
megállapításával ez év márciustól ettől sikerült pozitív irányba eltérni. így a bruttó illetmények 360.000 
Ft és 512.000 Ft között vannak jelenleg, ami szintén nem honorálja megfelelő mértékben a végzett 
munkát és a felelősséget. Ezeket a béreket még a jutalmazással lehet némileg kiegészíteni.

Oláh Nándorné polgármester javasolta a Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségve
tése módosításának elfogadását.

Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta;

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
66/2024. (XI. 26.) önkormányzati határozata

Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete a Ságújfalui Közös Önkormány
zati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítását 91.925.121 forint bevételi és kiadási 
főösszeggel, ezen belül 67.992.716 forint személyi juttatások, 8.898.824 forint munkaadó
kat terhelő járulékok, 14.937.268 forint dologi kiadások és 96.313 forint beruházási kiadá
sok előirányzattal elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: öláh Nándorné polgármester, Schirling István jegyző

3. Pedagógusok jutalmazása
Előterjesztő: öláh Nándorné polgármester

öláh Nándorné polgármester felkérésére a jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a pedagó
gusok bérfejlesztésére kapott támogatási összegből lehetőség van a pedagógusok jutalmazására. A 
támogatást -  minisztériumi iránymutatás szerint -  fel kell használni, egyébként kamatokkal terhelten 
vissza kell fizetni. Átlagosan 32,2%-os bérfejlesztést kell elérni, ami megvalósult a kötelező emeléssel. 
A jövő évben 21,2%-os további bérfejlesztés várható. A bérfejlesztés megvalósítását kővetően maradt 
mintegy 1.310.000 Ft felhasználandó összeg, mely alapvetően jutalmazásra fordítható. A pedagógusok 
jutalmazásáról az igazgató dönt.

öláh Nándorné polgármester javasolta Illés Klára igazgató részére bruttó 230.000 Ft jutalom megálla
pítását.



Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
67/2024. (XI. 26.) önkormányzati határozata

Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete Illés Klára, a Karancssági Kerek
erdő Óvoda igazgatója részére bruttó 230.000 Ft jutalmat állapít meg.

Határidő: 2024. november 30.
Felelős: Öláh Nándorné polgármester

Mivel észrevétel, hozzászólás nem h a n g z o tt^ ,'^ 'p ^ é ír^ s í^  az ülést 10.25 órakor bezárta.
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Farkas Márta 
jegyzőkönyv hitelesítő

\

öláh Nándorné   Schirling István
polgármester jegyz(/



A SAGUJFALUI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL FENNTARTÁSÁRÓL SZOLO MEGÁLLAPODÁS
MÓDOSÍTÁSA

Ságújfalu Község Önkormányzata Képviselö-testülete (3162 Ságújfalu, Dózsa György út 15.; képviseli: 
Szentes Attila polgármester),
Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete (3163 Karancsság, Kossuth út 64.; képviseli: Oláh 
Nándorné polgármester) és
Kishartyán Község Önkormányzata Képviselö-testülete (3161 Kishartyán, Rákóczi út 70.; képviseli: Sándor
Attila polgármester)
által
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 85. §-a 
alapján kötött, a Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló, 2013. január 1. napjától hatályos 
megállapodás -  melyet Ságújfalu Község Önkormányzata Képviselö-testülete az 56/2012. (XII. 21.) számú, 
Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete a 47/2012. (XII. 21.) számú, Kishartyán Község 
Önkormányzata Képviselö-testülete az 50/2012. (XII. 21.) számú határozatával fogadott el -  alapján a 2020. 
január 1-jétöl hatályos, a Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal tovább működtetéséről szóló megállapodást 
(a továbbiakban: „Megállapodás”) -  melyet Ságújfalu Község Önkormányzata Képviselö-testülete az 57/2019. 
(XII. 3.) számú, Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete a 98/2019. (XII. 3.) számú, Kishartyán 
Község Önkormányzata Képviselö-testülete a 89/2019. (XII. 3.) számú határozatával fogadott el -  az alábbiak 
szerint módosítják:

1. A Megállapodás 4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4. A Közős Önkormányzati Hivatallal kapcsolatos megállapodást az érintett önkormányzatok képviselő
testületei minősitett többségű, egybehangzó döntéssel fogadják el. A megállapodás esetleges módosításához 
az érintett képviselő-testületek ugyancsak minősített többségű, egybehangzó döntése szükséges.”

2. A Megállapodás 6. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„ 6 . A jegyző tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat a polgármesterek a Megállapodás 5. pontjában foglaltak 
szerint gyakorolják.”

3. A Megállapodás 11. pontjának első mondata helyébe a következő rendelkezés lép:

„A Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal létszáma 12 fő.”

4. A Megállapodás 12. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„12. A Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal működési költségeit az adott év Közős Hivatali költségvetésében 
a képviselő-testületek határozzák meg és fogadják el külőn-külőn határozattal, mely költségvetés beépül 
Ságújfalu Község Önkormányzata költségvetési rendeletébe.
A képviselő-testületek kijelentik, hogy a Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal működési költségeihez -  
amennyiben a központi forrásból származó támogatás nem nyújt fedezetet a Közős Hivatal működési 
kiadásaihoz -  a képviselő-testületek a tárgyévet megelőző év január 1-jei lakosságszám alapján számított 
arányban járulnak hozzá. A Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal tárgyévi költségvetésében elfogadott 
hozzájárulás összegét az Önkormányzatok a Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal számlájára 12 egyenlő 
részletben, minden hónap 5. napjáig fizetik meg.
A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal éves költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót a 
képviselő-testületek a tárgyévet kővető év május 15. napjáig fogadják el.”

5. A Megállapodás 13. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„13. A Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal vonatkozásában kapott, a mindenkori költségvetési törvényben 
meghatározott támogatást a Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal és Kirendeltségei működési költségeire 
kell fordítani.”

6. A Megállapodás 14. pontja és 15. pontja hatályon kívül helyezésre kerül.

7. A Megállapodás módosítása 2025. január 1. napján lép hatályba.
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A Megállapodás módosítását a felek elolvasás után, jóváhagyólag aláírták. 

Ságújfalu, 2024. november .

Szentes Attila

Ságújfalu község 
polgármestere

Oláh Nándorné

Karancsság község 
polgármestere

Sándor Attila

Kishartyán község 
polgármestere

Záradék:
A Megállapodás módosítását Ságújfalu Község Önkormányzata Képviselö-testülete a ___________  számú,
Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete a ___________  számú, Kishartyán Község
önkormányzata Képviselö-testülete a ___________ számú határozatával jóváhagyta.



MEGÁLLAPODÁS KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 
FENNTARTÁSÁRÓL

Ságújfalu Község Önkormányzata Képviselö-testülete (3162 Ságújfalu, Dózsa György út 15.; képviseli; 
Szentes Attila polgármester),
Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete (3163 Karancsság, Kossuth út 64.; képviseli: 
Oláh Nándorné polgármester) és
Kishartyán Község önkormányzata Képviselö-testülete (3161 Kishartyán, Rákóczi út 70.; képviseli: 
Sándor Attila polgármester)
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban; Mötv.) 85. §-a 
alapján Közös önkormányzati Hivatalt hoztak létre 2013. január 1. napjától. A Ságújfalui Közös 
ónkormányzati Hivatal létrehozásáról szóló megállapodást Ságújfólu Község ónkormányzat Képviselö- 
testülete a 56/2012. (XII. 21.) számú, Karancsság Község Önkormányzat Képviselö-testülete 47/2012. (XII. 
21.) számú, Kishartyán Község önkormányzata Képviselö-testülete 50/2012. (XII. 21.) számú határozatával 
fogadta el.
Az önkomnányzatok a Közös Önkormányzati Hivatalt 2020. január 1. napjától az alábbiakban foglaltak 
szerint tovább működtetik

1. A Közös önkormányzati Hivatal hivatalos megnevezése:
Ságújfalui Közös önkormányzati Hivatal 
Székhelye: 3162 Ságújfalu, Dózsa György út 15.

2. A Ságúj^lui Közös önkormányzati Hivatal állandó Kirendeltségei;
.Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal Karancssági Kirendeltsége”

(3163 Karancsság. Kossudi út 64.)
.Ságújfalui Közös önkormányzati Hivatal Kishartyáni Kirendeltsége”

(3161 Kishartyán. Rákóczi út 70.)

3. A Ságújfalui Közös Ónkormányzati Hivatal és kirendeltségei az önkormányzatok működésével, valamint a 
polgármesterek \mgy a jegyző fetadat- és hatáskörébe tartozó úgyek döntésre való előkészítésével és 
végrehajtásával kapcsolatos feladatokat látják el, valamint közreműködnek az önkormányzatok egymás 
közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésük összehangolásában
A Ságújfalui Közös önkormányzati Hivatalhoz tartozó mindhárom érintett településen biztosítani kell az 
igazgatási munka folyamatos ellátásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket

4. A Közös önkormányzati Hivatallal kapcsolatos megállapodást az érintett önkormányzatok képviselő
testületei együttes ülésen, minősített többségű, egybehangzó döntéssel fogadják el. A megállapodás 
esetleges módosításához az érintett k#viselö-testOletek ugyancsak minősített többségű, egybehangzó 
döntése szükséges.

5. A Közös Önkormányzati Hivatalt a jegyző vezeti. A jegyző kinevezéshez, feímentéshez a Mötv. 83. § b) 
pontja alapján Ságújfalu, Karancsság és Kishartyán települések polgármestereinek lakosságszámarányos, 
tőbtáégi döntése szükséges.
Többségi a döntés akkor, ha -  a Közös önkormányzati Hivatalhoz tartozó települések összlakosságát (a 
rendelkezésre álló legutóbbi január 1-jei hivatalos lakosságszámadat alapján) 100%-nak tekintve -  a 
polgármesterek által leadott azonos nemű szavazatok alapján, az adott településekre vonatkoztatott 
százalékarány összesítve meghaladja az 50%-ot.

6. A jegyző tekintetében az egyéb munkáltatói jogokat Ságújfalu község polgármestere gyakorolja.

7. A közös önkormányzati hivatal jegyzője vagy megbízottja köteles a képviselő-testületek ülésein részt 
venni és ott a szükséges tájékoztatást megadni.

8. A jegyző a feladatait az alábbi munkarend szerint látja el a településeken:
Ságújfalu: hétfő, szerda
Karancsság; kedd, csütörtök 
Kishartyán: péntek

9. A Közös önkormányzati Hivatal szervezetére, működésére vonatkozó szabályokat (Szervezeti- és 
Működési Szabályzat, ügyrend) a jegyző készíti el, az a megállapodó felek képviselö-testűletei általi 
egybehangzó döntéssel történő jóváhagyást követően válik hatályossá.

1



10. A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal dolgozói tekintetében a munkáltatói jogköröket a jegyző 
gyakorolja. A Mötv. 81. § (4) bekezdésében foglalt egyetértési jogot a polgármesterek az adott településen 
dolgozók tekintetében gyakorolják.

11. A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal létszáma 12 fő teljes munkaidőben.
Ebből;

1 fő jegyző,
Ságújfalu széktielyen: 4 fő ügyintéző,
Karancssági kirendeltségen: 5 fő ügyintéző,
Kishartyáni Kirendeltségen: 2 fő ügyintéző.

12. A Ságújfalui Közös önkormányzati Hivatal működési és fenntartási költségeit az adott év Közös Hivatali 
költségvetésében a képviselő-testületek együttes ülésen határozzák meg és fogadják el külön-külön 
határozattal, mely költségvetés beépül Ságújfalu Község önkormányzata költségvetési rendeletébe.
A képviselő-testületek kijelentik, hogy a Ságújfalui Közös önkormányzati Hivatal fenntartásának költségeihez 
-  amennyiben a központi forrásból származó támogatás nem nyújt fedezetet a Közös Hivatal működési és 
fenntartási kiadásaihoz -  a képviselő-testületek a tárgyévet megelőző év január 1-jei lakosságszám alapján 
számított arányban járulnak hozzá. A Ságújfalui Közös önkormányzati Hivatal tárgyévi költségvetésében 
elfogadott hozzájárulás összegét az önkormányzatok a Ságújfalui Közös önkormányzab Hivatal számlájára 
12 egyenlő részletben, minden hónap 5. napjáig fizetik meg.
A Ságújfalui Közös önkormányzati Hivatal éves költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámolót a 
képviselő-testületek a tárgyévet követő év április 30. napjáig együttes ülésen fogadják el külön-külön 
határozattal.

13. A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal vonatkozásában kapott, a mindenkori költségvetési 
törvényben meghatározott normatív támogatást, a Ságújfalui Közös önkormányzati Hivatal és Kirendeltségei 
működési és fenntartási költségeire kell fordítani

14 Az önkormányzatok megállapodnak, hogy bármely tag kilépése vagy a Közös Hivatal megszűnése 
esetén, egymással szemtren tárgyi eszköz és ingatlan vagyon tekintetében elszámolni valójuk nincs, 
kizárólag a tárgyi eszköznyilvántartó adatait veszik figyelembe, egyéb követelést nem támasztanak.

15. A Ságújfalui Közös önkormányzati Hivatallal kapcsolatos kérdésekben szükség szerint együttes 
képviselő-testületi ülésen kell határozni, de az önkormányzatok képviselő-testütetei felhatalmazzák a 
polgármestereiket, hogy két együttes testületi ülés közötti időben halaszthatatlan döntést igénylő ügyekben 
együttesen, egybehangzó döntéssel határozzanak.

16. A megállapodás 2020. január 1. napján lép hatályba. A megállapodás hatálybalépésével a 2013. január
1. napjától hatályos korábbi megállapodás hatály^

Jelen megállapodást a felek elolvasás után

Ságújfalu, 2019. december 3.

tes Attila

's^jíM /^B fjjfa lu  község 
polgármestere

Oláh Nándorné

Karancsság község 
polgármestere

Sándor Attila

Kishartyán község 
polgármestere

Záradék:
Jelen megállapodást Ságújfalu Község önkormányzata Képviselö-testülete a 57/2019. (XII. 3.) számú, 
Karancsság Község Önkormányzata Képviselö-testülete 98/2019. (XII. 3.) számú, Kishartyán Község 
önkormányzata Képviselö-testülete 89/2019 (XII, 3 ) számú határozatával jóváhagyta.



SAGUJFALUI KÖZÖS 
ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL

2024. évi költségvetésének módosítása



ELOTERJESZTES

Tárgy: A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal 2024. évi költségvetésének módosítása 

Tiszteit Képviselő-testületek!

A költségvetés módosítása az eredeti bevételi-kiadási előirányzatot az alábbiak szerint módosítja:

Eredeti előirányzat: 87.862.220 forint
Módosított előirányzat: 91.925.121 forint
Módösítás összege: 4.062.901 forint

Költségvetési kiadások (2. számú melléklet)

1. Törvény szerinti illetmények, munkabérek előirányzatának változása - 1.795.980 fo rin t
A foglalkoztatottak keresőképtelensége miatti munkabér csökkenés az öka, valam int a 
foglalkoztatotti létszámban bekövetkezett váltözás.

2. Céljuttatás, projektprémium változása + 5.418.650 fo rin t

A változás oka a választás miatt elszámolt jutalmak kifizetése valamint a dologi kiadásokból 
történt átcsoportosítás.

3. A béren kívüli juttatások - 26.992 fo rin t
A létszámváltozás miatt kevesebb összeg került számfejtésre.

4. Egyéb külső szeméyi juttatások + 2.009.220 forint
A választás miatti juttatások számfejtése és a reprezentációs kiadások elszámolása je lenti a 
különbözetet.

5. Közlekedési költségtérítés - 50.000 forint
Nem került sor a jogcímen történő kifizetésre

6. Egyéb költségtérítés - 506.000 forint
Nem került sor a jogcímen történő kifizetésre.

7. Foglalkoztatottak egyéb személyi juttatása + 163.155 forint
Foglalkoztatottak betegszabadsága, szemüveg és bankszámla költségtérítése jelenti a 
különbözetet.

8. A munkaadókat terhelő járulékok + 835.735 forint
A megnövekedett személyi juttatásokat terhelő járulékok összegei jelenti a különbözetet.

9. Személyi juttatások előirányzatának változása összesen + 5.212.053 forint
Munkaadókat terhelő járulékok előirányzatának változása összesen + 835.735 forint

10. A dologi kiadások eredeti előirányzata - 2.081.200 forinttal
csökkent

Eredeti előirányzat csökkenést kellett eszközölni:
Az üzemeltetési anyagok beszerzése rovaton 2.404.656 forint
Egyéb szolgáltatások díjai 276.076 forint

Kiküldetések kiadásai 130.844 forint
Működési célú előzetesen felszámitott ÁFA___________________________ 409.680 forint_____

3.221.256 forint

Az eredeti előirányzat összegét növelni kellett a
Szakmai anyagok beszerzése rovaton 6.229. forint
Informatikai szolgáltatások beszerzése rovaton 115.559 forint
Egyéb kommunikációs szolgáltatás 35.839 forint
Villamosenergia szolgáltatás díja 152.308 forint
Gázenergia szolgáltatás díja 549.479 forint



Víz és csatornadíj szolgáltatás 121.905 forint
Szakmai tevékenységet segítő szolgáltatások díjai 85.472 forint
Egyéb dologi kiadások rovaton_______________________________________ 73.265 forint
Összesen: 1.140.056 forint

Beruházási kiadások eredeti előirányzat változása + 96.313 forint

Költségvetési bevételek (4. számú melléklet)
1. Egyéb működési célú támogatások bevételei: 4.062.900 Ft, előirányzat növekedést 

eredményezett a választás miatt kapott támogatás.
2. Kamatbevételből 1 forint bevétele keletkezett, amely a bankszámlán jóváírt kamat összegét 

jelenti

Finanszírozási bevételek (3. számú melléklet)
A Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal a székhely településtől az eredeti előirányzat szerin t
87.773.310.- Ft finanszírozási támogatásban részesül.
Előző évi maradvány összege 88.910 ferint, a jegeimen előirányzat módosítás nem történt.

A Ságújfalui Közös Önkermányzati Hivatal 2024. évi létszámkeretét az 1. számú melléklet tartalmazza.

Határozati javaslat

......................  Község Önkörmányzata Képviselö-testülete a Ságújfalui Közős Önkormányzati Hivatal
2024. évi költségvetésének módosítását 91.925.121 forint bevételi és kiadási főösszeggel, ezen belül
67.992.716 ferint személyi juttatások,8.898.824 forint munkaadókat terhelő járulékok, 14.937.268 forin t
dologi kiadások és 96.313 forint beruházási kiadások előirányzattal elfogadja.

Tisztelt Képviselő-testületek!

Fenti előterjesztésben és a mellékleteiben foglaltak alapján javaslom a Ságújfalui Közős Önkormányzati
Hivatal 2024 évi költségvetésének módosítását

Ságújfalu, 2024. november 25.

Schirling István 
jegyző
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Karancsság Község Önkormányzata Polgármestere
3163 Karancsság, Kossuth út 64.

Tel.: (32) 500-000 
e-mail: hivatal@karancssag.hu

Meghívó

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45. §-a alapján Karancsság 
Község Önkormányzata Képviselő-testületének ülését összehívom.

Az ülés helye: Községháza tanácskozó terme -  3163 Karancsság, Kossuth út 64.
Az ülés ideje: 2024. november 26. (kedd) 9.30 óra

Napirend:

1. Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatal fenntartásáról szóló megállapodás módosítása
Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester (írásos)

2. Ságújfalui Közös Önkormányzati Hivatai 2024. évi költségvetésének módosítása
Előterjesztő: Schirling István jegyző (írásos)

3. Pedagógusok jutalmazása
Előterjesztő: Oláh Nándorné polgármester

A testületi ülésen való részvételére feltétlen számítok, esetleges távolmaradását szíveskedjék előre 
jelezni.

Karancsság, 2024. november 21

jláh Nándorné 
polgármester

mailto:hivatal@karancssag.hu


JELENLÉTI IV

Karancsság Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. november 26. napján

megtartott ülésén megjelentekről

Oláh Nándorné 

Berki András 

Farkas Márta 

Győri Orsolya 

Győri Skolasztika 

Kiss Róbert 

Vidéki Attila

polgármester

képviselő

képviselő

képviselő

képviselő

képviselő

képviselő

C

Schirling István jegyző


